

ПИОНЕРИЯ ГОРОДА МОЛОДОСТИ И ДРУЖБЫ!

Привет пионерам и активистам,

Привет инициаторам и артистам,

Привет всем детям на нашей планете,

Привет Пионерии - лучшей на свете!

Есть такое высказывание: «Где родился, там и пригодился». Это говорится о любви человека к месту, где он родился и рос, где приобрел друзей. У всех своя дорога в жизни, но в сердце каждого из нас живёт любовь к родной земле, родному краю, к родному городу. Новополоцк — это молодой, инициативный и перспективный город Беларуси. Именно здесь, в городе молодости и дружбы, живет, действует и процветает Новополоцкая пионерская организация!



Содержание деятельности Новополоцкой городской пионерской организации обусловлено уставной целью ОО «БРПО» — помочь каждому пионеру стать гражданином, своими делами и поступками приносить пользу себе, семье, Родине. Современный пионер Новополоцка — это инициатор идей и желаний, это активист и лидер, это креативная, спортивная и творческая личность!

Председателем Новополоцкого городского Совета ОО «БРПО» является Рамзаева Юлия Александровна. Родилась Юлия Александровна 19 мая, в день Праздника пионерской дружбы. Наверное, это была судьба связать свою деятельность с ОО «БРПО». Жизненное кредо Юлии Александровны: «Творить, действовать, искать и развиваться!», а работа с пионерским движением в городе стала для нее любимым делом и неотъемлемой частью жизни.

Девиз Новополоцкой пионерской организации звучит так: «Есть желание – будут возможности. Будут действия – появится результат!». Только вместе возможно



двигаться вперед и покорять новые горизонты, только вместе возможно стать настоящими первооткрывателями и достигнуть значимых высот.

Пионерия нашего города — это большая, слаженная, дружная, активная команда детей и взрослых. В составе Новополоцкой городской организации ОО «БРПО» 13 пионерских

дружин – это 5908 членов ОО «БРПО» и 16 взрослых лидеров. В составе детской палаты Новополоцкого совета ОО «БРПО» 13 лидеров пионерского движения. Председателем

детской палаты является Чагина Маргарита, член ОО «БРПО» пионерской дружины им.В.Егорова. Ее жизненное кредо: «Чтобы победить весь мир, нужно победить себя». Маргариту можно смело назвать лидером: своими делами и поступками она всегда является примером для своих сверстников, а для взрослых, она остается лучшим помощником и организатором различных акций и мероприятий.





Много классных, лучших из лучших, девчонок и мальчишек есть у нас в Новополоцкой городской пионерской организации. Станкевич Варвара не исключение: пионер дружины им.Н.Генова, патриот совей Родины, прекрасный друг, творческая личность, обладает неугасаемой жизненной энергией, позитив и душа любой компании, командир и лидер своей организации. Варвара является членом Областной детской палаты Витебского областного совета ОО «БРПО».

На протяжении многих лет Новополоцкая городская пионерская организация дарит всем радость, положительные ребятам эмоции, новые впечатления И интересные проекты. Каждый год – это новый проект, новая идея, новая возможность! сегодняшний день Новополоцким городским «БРПО» Советом OO реализуются следующие проекты: «Пионерское желание»,



«#ACTIVITY», «Пионерский маршрут», «БРСМ, БРПО – нам со спортом весело!», «Эффект Нового года!», «Помним.Знаем.Гордимся», «Пионер спешит на помощь» и т.д.

В деятельности Новополоцкой пионерской организации много времени уделяется для организации традиционных мероприятий ОО «БРПО»: «День рождения БРПО!», «День юного-героя антифашиста», «Праздник пионерской дружбы», «Прием в пионеры», «Прием в октябрята», а в течение года проводятся традиционные конкурсы на «Лучшую дружину года» и «Лучшего вожатого». В городских и республи канских проектах, конкурсах, акциях и мероприятиях принимают участие все пионерские дружины города, а также городская детская палата.

Следить за новостями и развитием событий Новополоцкой пионерской организации помогает наша группа «Пионерия Новополоцка», созданная в социальных сетях ВК и

Инстаграм, а в Тик Токе у нас тоже появился свой аккаунт! Оставайтесь с нами на волне, присоединяйтесь к нашим акциям и челленджам и не жалейте лайков!

Проходит время, меняется история. А пионерское движение живёт, и как прежде остаётся самым ярким и инициативным объединением для юного поколения. Новополоцкая городская пионерская организация всегда старается быть в тренде, идти в ногу со временем, быть



инициативной, а главное дружной! Двери городской пионерской организации всегда открыты для добра, творчества и вдохновения, а Новополоцкий городской Совет ОО «БРПО» всегда готов придумать, воплотить, реализовать новые идеи!

Юлия РАМЗАЕВА, председатель Новополоцкого городского Совета ОО «БРПО»